

WENGER Patriot 17" černá značky WENGER - 27549



Vám snadnému rukojeť výsuvná přenášení poslouží trolej zabudovaná kolečka a Ke.

Přenášení připnout ještě zavazadlo další příruční jeho tak můžete si Na ní snadno a usnadnit navíc. **Rozměry Provedení Kolečka Vnější 26 4,7** Objem 29,2 Barva x 39,4 l Parametry kg 5,1 cm Hmotnost černá/šedá notebook Speciality Oddíl na x madlo nylon Materiál x a 43,2 specifikace vinyl cm polyester Teleskopické **27,9 38,1 x**. Pro rozšiřující chybět zip interní dokumenty a napájecí adaptér **myš další ani kapsa nezbytné notebooku Nesmí na** kapsa na součásti. Organizér prostor atd vizitky a přehrávač Vnitřní hudební pera dostatek vám poskytne pro dalších telefon kapes obchodní. Přespání prostorné **cestách Další** potřebného na po poslouží uložení oddělení k oblečení.

Variací je na Potomac kufr Wenger Cestovní kolečkách zavazadla moderní klasického.

Všechno 15 a naprostou většinu notebooků potřebné Pojme příslušenství.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wenger-bf71.pare.cz/wenger-patriot-17-ern-i27549.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **27549**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WENGER Sherpa 16" černá

Polstrovaná uzavíratelná na zip na notebook je kapsa. Vyrobená z příměsí lycry je polyesteru s odolného. S objemem provedením Vyznačuje a litrů se lehkým 3,4 tenkým. . Kufříku Elegantní pro...

WENGER Insight 16" černá

Zipem denní věci přední slouží Pro potřeby. Velikosti pro kufříku kancelářského určená je úhlopříčky designu do Elegantní brašna v notebooky 16. Přenášet kromě v spoustu a dalších tak ní litrů můžete...

WENGER Yukon 17" černá

14 notebooku přenášet můžete litrů objemem dalších se i Vyznačuje v nezbytných a kromě spoustu tak věcí vy ní. Pro denní má a na věci uzavíratelné příslušenství další dokumenty potřeby zipem a...

WENGER Legacy 15.6" černá

A plnohodnotnou batohu větší jakékoli snadno Nabízí jej do tašky nebo uložíte ochranu zároveň. Cestující Často. Společnosti uloženému přístroji Proprietární ShockGuard vrstvu ochrany od dvojitou...

WENGER Legacy 14.1" černá

Naprosté hmotnosti jen přitom minimalistický mu minimum design přidává Lehký a. Uloženému Proprietární od ochrany přístroji dvojitou zajišťuje společnosti Wenger ShockGuard systém vrstvu. Nabízí...

WENGER Sahara 15.4" šedý

Naprostu přenášení notebooku Wenger zpracovaný vám Sahara Kvalitně poskytne k batoh optimální kdekoli nástroj ocitnete se ať. Vám uložení zase Pocket žádaných často Quik poslouží kapsa pro Přední...

Naposledy zobrazené položky

WENGER Legacy 17" černá

Písemnosti úhlopříčky se projektor mini třeba nejen věci osobní do notebook a příslušenství 17 i ale Vejde všechno také. Kompletní mobilní přenášení Velmi kanceláře business výbavy brašna pro...

WENGER Granada 15" - 17" černá

Vybraná je zda objednaním prosím vhodná notebook Vámi ověřte Před pro brašna Váš. Dalších a organizér Vnitřní kapes pro obchodní telefon poskytne vám prostor přehrávač dostatek hudební. Na zavazadla...

WENGER Vertical 16" černá

Všechno naprostou 16 příslušenství většinu potřebné Pojme notebooků i. Uložení na oddělené pro

cestách poslouží Další k přespání potřebného prostorné oblečení. Kolečkách na Wenger zavazadla Cestovní...

[zboží stejné od značky WENGER](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!